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Openbare vergadering MR 05-07-2022 
 
 
 

1. Opening 
Voorzitter opent de vergadering om 20.05uur.  
 

 
2. Vaststellen agenda  

Agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

3. Schoolgids 
De schoolgids wordt goedgekeurd.  
  

4. NPO-gelden  
We evalueren de inzet van NPO gelden zoals afgesproken. Het geld is vooral 
ingezet in middelen en een stukje in extra fte voor de school. Het team is tevreden 
over de inzet van het geld en het resultaat. De inzet van BOUW en Ralfi lezen geven 
bijvoorbeeld goede resultaten, met name in technisch lezen. We gaan in het 
komende jaar de NPO gelden inzetten op dezelfde onderwerpen om deze verder te 
implementeren.  
 

5. Goedkeuring notulen 31-05-2022 
Voorzitter hoeft niet perse een OMR lid te zijn omdat dit niet hoeft af te wisselen. 
PMR lid past het aan in de notulen en laat deze in PDF op de website zetten. 
 

6. Status actielijst 
Status van de actiepuntenlijst is aangepast.  
 

7. Samenstelling MR 2022-2023 
Er is een nieuw PMR lid die het huidige PMR lid dat stopt gaat opvolgen. Bij de 
eerste vergadering moeten we een nieuwe voorzitter en secretaris van de MR 
kiezen.  
 

8. Ingekomen post 
Er is weer toegang tot de mailbox, het inlogprobleem is opgelost. Er zijn geen emails 

binnen gekomen.  
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9. Rondvraag 

- Muziekavond tijdens kermis: er is niet naar de kermis gekeken met het plannen 

van de muziekavond. Het wordt elk jaar gepland in de een na laatste week van 

het schooljaar en dat staat een jaar van tevoren al vast. OMR lid geeft nog de tip 

om te kijken voor de zaal bij het Rythovius College, daar kan waarschijnlijk tegen 

lagere kosten een muziekavond georganiseerd.  

 

- Films kijken tijdens pauze. Er worden veel films gekeken tijdens de pauzes op 

school. Wat zijn de regels hier omtrent? Pauze geldt niet als schooltijd dus het 

hoeft geen educatief karakter te hebben. Soms hebben kinderen hierdoor hun 

lunch niet op. In de kleuterklassen is het een kwartier stil in de klas om te eten en 

daarna wordt er soms een filmpje aan gezet. PMR neemt het mee naar het team 

om te bespreken om evt minder vaak films (van Netflix) te kijken.  

 

De vergadering wordt gesloten om 20.37uur.  

  


